

天津药物研究院药业有限责任公司

天津药物研究院经国家科委批准,于1987年由天津医药工业研究所和天津中药研究所合并组建,是有着40余年发展历史的综合性医药科研单位,在促进我国医药事业的发展方面做出了突出的贡献。

坐落在天津新技术产业园区的天津药物研究院药业有限责任公司作为科、工、贸一体化的高新技术企业,一贯致力于高科技新产品的开发,如:最新推出的由天津药物研究院研制的新一代非甾体抗炎、解热、镇痛药普威(尼美舒利)片,就是1997年获准上市的国家二类新药。该药具有独特的作用机制:高度选择性抑制环氧化酶-2(COX-2),因此具有全面抗炎、镇痛、快速解热、胃肠道耐受性极佳、副作用极低的特点,临床应用广泛,疗效确切。国内外临床研究表明,每日服用该药200~400mg,对解除疼痛、发烧、慢性风湿性关节炎、骨关节炎、呼吸道炎症、耳鼻喉科疾病、软组织 and 口腔炎症、痛经、静脉炎、泌尿生殖疾病及手术后疼痛均比其他同类药更有效。该药的副作用比其他非甾体抗炎、解热、镇痛

药要小得多,其临床安全性是完全可以肯定的。该药可以替代其他常用抗炎、解热、镇痛药。

另外,近期已上市的Ⅱ型糖尿病治疗药格列喹酮片也是由天津药物研究院研制、本公司生产的。该药是目前临床应用的磺酰脲类降糖药中唯一不经肾脏排泄的药物,因此肾功能不全及老年病人也可安全使用。

本公司以天津药物研究院的科研力量为依托,以其科研成果做为产品和技术的来源,因此在新产品开发方面具有可靠的保证和广阔的发展前途。本公司将一如既往,不遗余力地开发新产品,为广大患者服务,为我国医药事业的发展作出新的贡献。

地址: 天津市南开区鞍山西道308号

邮编: 300193

电话: 销售部(022)27384582

市场部(022)27422463

传真: (022)27424943

(1998-07-03 收稿)

全国第三届天然药物资源研讨会在海口召开

由中国自然资源学会天然药物资源专业委员会召开的全国第三届天然药物资源研讨会于1998年11月25日~12月1日在海口召开。来自全国24省(市)自治区94单位的182名代表参加了会议。国家药品监督管理局副局长任德权,国家科技部、经贸委、自然科学基金委的有关领导,法国BEAUFOR-IPSEN公司董事长、DA Ginkgo Leaves Co. Ltd. 总经理等也参加了会议。

会议的主要议题是《药材生产质量管理规范(GAP)》的制定,资源可持续利用与产品开发及资源化学、药理和其它研究。会议共收到论文154篇。根据任局长意见,成立了GAP起草小组,由周荣汉教授牵头,国家药品监督管理局翁新愚同志一起负责。

会议组织了“科技咨询及新产品、新技术信息交流发布会”,还参观了养生堂药业集团制药厂。对海南岛的天然药物资源进行了考察,还参观了热带植物园、药用植物园、珍珠养殖场、鹿场等。

会议改选了专业委员会,周荣汉等33人当选为第三届委员会委员。

(袁昌齐)